
I have someone at work that cares about me as a person.

98%

Employee Satisfaction
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I plan on staying at my firm at least another year.

96%I understand how my role contributes to 

the firm’s overall goals and mission.

95%

94%

91%

95%

92%

90%

Overall, my firm is an excellent place to work.

My firm provides me

opportunities to do challenging work.

I find my job satisfying.

I would recommend my firm to a friend as a 

good place to work.

My firm provides me opportunities to grow 

and develop in my career.


